Produktdatenblatt



Verbatim Vx500 - Solid-State-Disk - 480 GB - USB 3.1 Gen 2

Produktbeschreibung: Verbatim Vx500 - Solid-State-Disk - 480 GB

- extern (tragbar) - USB 3.1 Gen 2 (USB-C

Steckverbinder) - Space-grau

Gruppe: Festplatten
Hersteller: Verbatim
Hersteller Artikel Nr: 47443

EAN: 0023942474432



Verbatim hat die für unvergleichliche Leistung optimierte Vx500 externe SSD mit Hochgeschwindigkeits-Flashspeicher und einem USB 3.1. Gen 2 Controller auf den Markt gebracht.

Hauptmerkmale	
Produktbeschreibung	Verbatim Vx500 - Solid-State-Disk - 480 GB - USB 3.1
	Gen 2
Тур	Solid-State-Disk - extern (tragbar)
Kapazität	480 GB
Schnittstelle	USB 3.1 Gen 2 - USB-C
Datenübertragungsrate	10,0 Gbit/s (USB3.1)
Stromversorgung	USB-Bus
Farbe	Space-grau
Abmessungen (Breite x Tiefe x Höhe)	29 mm x 92 mm x 9 mm
Gewicht	29 g

Ausführliche Details	
Allgemein	
Gerätetyp	Solid-State-Disk - extern (tragbar)
Kapazität	480 GB
Schnittstelle	USB 3.1 Gen 2
Breite	29 mm
Tiefe	92 mm
Höhe	9 mm
Gewicht	29 g
Leistung	
Übertragungsrate Schnittstelle	10,0 Gbit/s (USB3.1)
Max.	500 MB/s
Datenübertragungsgeschwindigkeit	
Details zur	USB 3.1 Gen 2 (Lesen): 500 MB/s USB 3.1 Gen 2
Datenübertragungsgeschwindigkeit	(Schreiben): 440 MB/s
Erweiterung und Konnektivität	







Schnittstellen	1 x USB 3.1 Gen 2 - 24-poliger USB-C
Stromversorgung	
Stromversorgung	USB-Bus
Software & Systemanforderungen	
Software inbegriffen	NERO BackItUp
Erforderliches Betriebssystem	Apple MacOS X 10.4 oder höher, Microsoft Windows 7 /
	8 / 10 or later
Verschiedenes	
Enthaltene Kabel	1 x USB-C Kabel 1 x USB 3.0-Kabel
Gehäusematerial	Aluminium
Farbe	Space-grau